Melyik esetben végezhet egyenletes kormozgast az elektromosan toltott részecske,
ha homogén magneses mezobe 1ép be?

A) Ha a részecske kezdeti sebessége merdleges az indukciovonalakra.

B) Ha a részecske kezdeti sebessége parhuzamos az indukciévonalakkal.

C) Sohasem, mivel az elektromos t6ltés nem 1ép kdlcsonhatasba a magneses mezovel.

Homogén magneses mezében aramjarta gyiiri helyezkedik el olyan helyzetben,
hogy az altala koriilvett magneses fluxus a leheté legnagyobb. Mit mondhatunk a
gylriire haté magneses erék forgatonyomatékarol?

A) A forgatonyomaték zérus.

B) Ebben a helyzetben hat a gytirtire a legkisebb forgatonyomaték, de ez nem zérus.
C) A gytirtire ebben a helyzetben hat a legnagyobb forgatonyomaték.

Mi torténik, ha egy légmagos tekercsbe, melyhez elozéleg Arammérot
csatlakoztattunk, gyors mozdulattal betolunk egy ridmagnest?

A) Az drammér6 aramot jelez mindaddig, amig a magnes mozog.

B) Az arammér6 nem jelez d&ramot, mert nem jon 1étre elektromos tér (mezo).

C) Az arammér6 nem jelez dramot, mert aram csak a radmagnesben indukalodik
(6rvénydram), és azt az arammérd nem méri.

Az alabbi abrak homogén magneses mezében elhelyezked6 aramvezetot
mutatnak. A magneses indukcié merdéleges az abra sikjara és befelé mutat.
Melyik abra mutatja helyesen az Aaramvezetére haté magneses erd iranyat?

|. dbra 2. dbra 3 dbra
X X X X Pr X X X X
F

X X .‘i- I X X Kh I .‘{_L., ‘; I

LF X X X X X X x X

X X x B X X X8 A A xB
A) Az (1) abra.
B) A (2) abra.
C) A (3) abra.

Milyen fémbol késziil az iranytii mutatdja?
A) Rézbdl késziil.

B) Acélbol késziil.

C) Egyik fele rézbdl, a masik acélbol késziil.

Egy magnes segitségével eltorzithatjuk egy hagyomanyos, képcsoves televizio
szineit. Mi a jelenség magyarazata?

A) A TV sajat bels6 magneses tere hatdrozza meg a képpontok szineit, s ezt
befolyasoljuk.

B) A képcsdben mozg6 elektronokat eltériti a kiils6 magneses tér.



10.

11.

12.

13.

C) A magneses tér eltorzitja a képcsobdl felénk jovo fényt (elektromagneses
hullamot), s igy torz képet érzékeliink.

Lehet-e egy aramjarta egyenes tekercset iranytiiként felhasznalni?

A) Igen, de csak akkor, ha a tekercs felfiiggesztése olyan, hogy az elég konnyen
elfordulhat.

B) Nem, mivel irdnytlinek csak permanensen magnesezett anyag hasznalhato.
C) Igen, de csak akkor, ha nem helyeziink bele vasmagot.

Fel tud-e magnesezni egy kozonséges magnes egy acéldarabot?

A) Nem, mert a magnesnek két polusa van, és azok szétvalaszthatatlanok.
B) Igen, de csak akkor, ha hozzaérintjiik.

C) Igen, akar hozzaérintjiik, akar a kozelébe helyezziik.

Egy tekercset U egyenfesziiltségii generatorra kotiink, majd beletolunk egy
vasmagot. Milyen valtozast tapasztalunk?

A) A tekercs belsejében a magneses indukcio6 vektora ellentétes irdnyura valtozik.
B) A tekercs belsejében a magneses indukcidé megno.

C) A tekercs teljesitménye megnd.

Aramjarta tekercs belsejébe iranytiit helyeziink. Hogyan all be az iranytii?

a tekercs tengelyével parhuzamosan 4ll be.

B) Ha a Fold magneses tere sokkal gyengébb, mint a tekercs magneses tere, az iranytli

a tekercs tengelyére merdlegesen all be.
C) Az iranytli tetszés szerinti iranyban allhat, hiszen ez az elrendezés egy Faraday-
kalitka, amely minden esetben learnyékolja a Fold magneses terét.

Az alabbiak koziil melyik talilmany kothet6 Jedlik Anyos nevéhez?
A) A gravitacios tér kis valtozasait is kimutat6 inga.

B) A villanymotor és a dinamo.

C) A holografia.

Az alabbi jelenségek koziil melyik magyarazhaté a Napbol érkezo toltott
részecskék és a foldi magneses tér kolcsonhatasanak segitségével?

A) A sarki fény jelensége.

B) A délibab jelensége.

C) A lemend Nap vords szine.

Milyen palyan haladhat egy homogén magneses térbe belétt elektromos toltési
részecske?

A) Egyenes vonalu palyan is és korpalyan is haladhat.

B) Csak korpalyan haladhat.
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C) Csak egyenes vonalu palyan haladhat.

Melyik eszkozzel allithatunk eld kozelitéleg homogén magneses teret?
A) Egy feltoltott kondenzatorral.

B) Egy radmagnessel.

C) Egy aramjarta egyenes tekerccsel.

Egy hosszu tekercsben allando I aram folyik. Melyik esetben ndvekszik meg
legjobban a tekercs kozepén a magneses mezé B magneses indukcidja?

A) Amikor rézrudat tolunk a tekercs kdzepébe.

B) Amikor vasrudat tolunk a tekercs kozepébe.

C) Egyformén novekszik meg a két esetben.

Egy elektront olyan térbe loviink be, amelyben homogén elektromos és magneses
mezO6k vannak jelen. Az elektromos erévonalak parhuzamosak a magneses
indukcioval és az elektron sebességével. Milyen iranyu eréhatas éri az elektront?
A) Csak az er6vonalakkal parhuzamos eréhatas.

B) Csak az er6vonalakra merdleges erOhatés.

C) Az er6vonalakkal parhuzamos ¢€s az erdvonalakra merdleges eréhatas is éri az
elektront.

Egy kicsiny magnest hosszu fonalra kotiink, és egy rézlap folé, illetve egy
papirlap folé logatjuk. Az igy készitett ingat eldszor a rézlap folott, majd a
papirlap folott azonos Kitérésii lengésbe hozzuk. Mit mondhatunk az ingamozgas
csillapodasarol?

A) Az ingamozgas lassabban csillapodik a rézlap fol6tt, mint a papirlap {6l6tt.
B) Mindkét lap f6l6tt ugyanolyan gyors a lengés csillapodasa.
C) Az ingamozgas lassabban csillapodik a papirlap f616tt, mint a rézlap folott.

Homogén magneses térbe q toltési golyot helyeziink. Melyik allitas HAMIS?
B m——

'Y

—_—

B

A) Ha a goly¢ all, biztosan nem hat r4 er6 a magneses térben.
B) Ha a goly6 mozog, lehet, hogy nem hat r4 er6 a magneses térben.
C) Ha a goly6 mozog, biztosan hat rd er6 a magneses térben.

Kettétoriink egy, az asztalon fekvo magnesrudat, és az egyik fél magnest az abra
szerint a masikkal parhuzamos helyzetbe forditjuk anélkiil, hogy az asztalrol
folemelnénk. Milyen magneses kolcsonhatas lesz a két darab kozott?
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A) Vonzo kolcsonhatas.
B) Taszit6 kdlcsonhatas.
C) Nem lesz magneses kolcsonhatas kozottik.

Az alabbi allitasok egy elektromagnes tekercsének vasmagjaval kapcsolatosak.
Melyik allitas helyes?

A) A tekercs egy vasmagra csévélt drot, ez a vasmag latja el arammal a tekercset.
B) A tekercs vasmagja egy allandd magnes, ez stabilizdlja a magneses teret.

C) Az aramjarta tekercs akkor is gerjeszt magneses teret, ha vasmag helyett a
kozepébe egy milanyagdarabot helyeziink.

Lehet-e egy elektron homogén, idében allandé elektromos és magneses tér
hatasara tartésan nyugalomban? (Az elektronra mas eré6k nem hatnak.)

A) Igen, ha a ra hat6 elektromos, illetve magneses eré pontosan egyforma nagysagu és
ellentétes iranyu.

B) Nem, mert a nyugalomban 1év0 elektronra csak az elektromos tér hat.

C) Igen, mert az elektromagneses erdk csak a mozg6 elektronra hatnak.

Képzeljiik el, hogy a papiron a vastag vonal mentén egy egyenes vezet6 fekszik,
amelyben az elektronok balrdl jobbra mozognak. Milyen iranyu lesz az aram
altal gerjesztett magneses indukcio a papir sikjaban a sziirkével jelzett teriileten?

= clektronok mozgdsirdnya
A) A lap sikjara merdlegesen lefelé mutat.
B) A lap sikjara merdlegesen felfelé mutat.
C) A vezetdvel parhuzamosan balrol jobbra mutat.

Harom rudmagnest egymas mellé fektettiink, és a foléjiik helyezett iiveglapra
vasport szortunk. A vaspor az abra szerinti vonalak mentén rendezdédott el. A
magnesek polusait A, B, C, D, E, F betiikkel jeloltiik. Melyik betik jelolnek az A
poluséval megegyezo polaritasu polusokat?



24,

25.

26.

A)AD¢sazF.
B)ACésazE.
C)AD¢sazE.

Egy szabadon allo, rovidre zart 1égmagos tekercs felé radmagnest kozelitiink az
abranak megfeleléen. Milyen iranyu erot fejt ki a tekercs a magnesre a magnes
kozelitése soran?

—r— — ({{000010)

N,
&
A) Ha a magnes E-i polusa all a tekercs felé, vonzo, ha a D-i, taszito.
B) A polusok helyzetétdl fliggetleniil taszito.
C) Nincs eréhatas, mert a tekercsnek nincs magneses tere, mivel a tekercsben nem

folyik dram.

Milyen iranyu az abra szerinti vezetoében folyo aram altal 1étrehozott magneses
indukciovektor a rézkarika kozéppontjaban? (Az aram iranyat a nyil jelzi.)

A) A papir sikjara merdélegesen kifelé mutat.
B) A papir sikjara merdlegesen befelé mutat.
C) A magneses indukci6 értéke nulla.

Homogén magneses térben az indukciovonalak a papirlap sikjaval
parhuzamosak (Lasd az abrat.) A magneses térben az indukciovonalakra
merolegesen elhelyezkedo fémpalcat mozgatunk. Ennek hatasara a palcan az
abra szerint toltésmegosztas jon létre. Merre mozog a palca?

NI
LT

A) A lap sikjara merdlegesen befelé (t6liink tavolodik).
B) A lap sikjara merdlegesen kifelé (hozzank kozeledik).
C) A lap sikjaban balra.

B
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Milyen er6 jatszik donto szerepet abban, hogy a sarki fénynek nevezett jelenség
leginkabb a Fold északi, illetve déli sarkanak kozelében jon létre?

A) A Coulomb-erd.

B) A gravitacios erd.

C) A Lorentz-erd.

Egy, a papirlap sikjaban fekvé, szabalyos rudmagneshez egy elektron kozeledik a
rudmagnes kozepénél, a hossztengelyére merolegesen, a lap sikjaban. Merre tériti
el az elektront a magneses tér?

] b

T

A) A lap sikjara merdlegesen.
B) A lap sikjaban, a haladési irdnyara merdlegesen.
C) Ebben az elrendezésben nem tériti el az elektront a magneses tér.

Egy magnesrud az abra szerint kettétort. A két részt megprobaltuk osszeilleszteni
a torési feliilet mentén, de nagyon erds taszitast tapasztaltunk. Hogyan
helyezkedhettek el az eredeti magnesriad pélusai?

/s

A)

B) | E D

A) Az A) abranak megfelelGen.

B) A B) abranak megfelelden.

C) Egyik esetben sem tapasztalhatunk erds taszitast, hiszen akkor a magnes magatol is
konnyen széthasadna.

Egy hosszu, aramjarta egyenes vezetéket idében allando, homogén magneses
mezobe helyeziink, és azt tapasztaljuk, hogy nem hat ra erd. Milyen iranyu a
magneses tér?

A) A vezetékre merdleges.

B) A vezetékkel parhuzamos.

C) A megadott adatok alapjan nem lehet eldonteni.

Egy adott térrészben idében allando magneses mezo indukciovonalait szeretnénk
feltérképezni. Milyen eszkozt célszeri hasznalni?

A) Aluminiumreszeléket.

B) Egy elektromos probatoltést.

C) Egy iranytit.
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Homogén magneses térben egy toltott részecske egyenletes kormozgast végez. Mit
allithatunk a ra hato erok eredéjérol?

A) Az ered6 erd nagysaga nulla, mert a mozgas egyenletes.

B) A részecskére hato erdk ereddje nem nulla, de nem végez munkat.

C) A részecskére hato erdk eredéje nem nulla, gyorsitja a részecskét, és munkat is
végez rajta.

Egy szabalyos rudmagneshez egy elektron kozeledik a lap sikjaban, a radmagnes
hossztengelye mentén, az abran lathatéo médon. Merre tériti el az elektront a
magneses tér?

D i

A) A lap sikjara merdlegesen.
B) A lap sikjaban, a haladasi iranyara mer6legesen.
C) Nem tériti el.

A ciklotronban a toltott részecskék gyorsitasara és korpalyan tartasara
elektromos, illetve magneses teret alkalmaznak. Melyik tér milyen szerepet
jatszik?

A) Az elektromos tér segitségével novelik a részecskék mozgasi energidjat, a
magneses tér pedig korpalyan tartja a részecskéket.

B) A magneses tér ndveli a részecskék mozgasi energiajat, az elektromos tér
korpélyan tartja a részecskéket.

C) Mindkeét tér novelheti a részecske mozgasi energidjat, €s szerepet jatszik a
részecskék korpalyan tartasaban.

Kovetheti-e egy szabadon mozgo, egyenes vonali egyenletes mozgast végzo toltés
homogén magneses térben az indukciovonalakat? (A gravitacio elhanyagolhato.)
A) Nem, mert a Lorentz-eré mer6leges a magneses térre, és eltériti.

B) Igen, mert ilyenkor nem hat r4 a magneses tér.

C) Nem, mert a magneses tér gyorsitja a toltést az indukcidvonalak irdnyaba.

Egy zart vezetokeretet mozgatunk homogén magneses térben, az
indukciovonalakra merdleges sikban. Folyik-e aram ekozben a keretben?
A) Nem folyik dram a keretben.

B) A keretben aram folyik, melynek erdssége nem fiigg a keret ellenallasatol.
C) A keretben aram folyik, melynek erdssége fiigg a keret ellenallasatol.

Mit kapunk, ha kozépen kettétoriink egy hosszi radmagnest?

A) Egy északi, illetve egy déli polust kiilon-kiilon.

B) Két radmagnest.

C) Két kiilon darab, nem magneses fémet, mivel a magnes csak két polussal (egy
északival és egy délivel) mitkodik.

Egy erds magnesbdl késziilt karika eloszor egy fiiggoleges farudon, majd az ehhez
csatlakozo ugyanolyan vastagsagu rézrudon csuszik le. A farudon csuszva eloszor
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jelentésen folgyorsul, a rézradra érkezve azonban erdsen lelassul. Mi lehet ennek
az oka?

A) A réz és a magnes kozotti nagy surlodasi egyiitthato.

B) A réz kornyezetében érvényesiild erds 1égellenéllas fékezo hatasa.

C) A réz esetében fellépd indukalt 6rvényaramok fékezd hatasa.

D) Egyik fenti valasz sem helyes.

Meg lehet-e zavarni egy iranytiit egy darab lagyvassal, ha kozel tessziik hozza?
A) Nem, a lagyvasnak nincsen sajat magneses tere, tehat nem is zavarja meg az
iranytit.

B) Igen, hiszen az irdnytli egy piciny magnes, ami vonzza a lagyvasat, ha kozel keriil
hozza.

C) Igen, mert a lagyvas magneses tere mindig éppen ellentétes a F6ld magneses
terével, és igy a kornyezetében kioltja azt.

Flora szerint homogén elektromos térben az erévonalakra merélegesen belott,
pontszerii, toltott testre allandé nagysagu eré hat. Fruzsina szerint a homogén
magneses mezében az indukciovonalakra merélegesen beldtt, pontszeri, toltott
testre alland6 nagysagu erd hat. Melyikiiknek van igaza?

A) Csak Fléranak.

B) Csak Fruzsinanak.

C) Mindkettdjiiknek.

D) Egyikiiknek sem.

Egy fiiggoleges, sirlodasmentes iiveghengerbe két kicsi, nem elhanyagolhaté
tomegii magnest helyeztiink. Ugy allitjuk be a magneseket, hogy taszitsak
egymast. A két magnes kozott igy keskeny légrés keletkezik. A fels6 magnes folé
egy harmadik magnest tesziink ugy, hogy az is taszitsa a kozépsét. A magnesek
egyformak (alakjuk, tomegiik és erésségiik is azonos). A kozépsé magnes alatt
vagy felett lesz szélesebb légrés?

A) Alul lesz nagyobb légrés.
B) Egyenld lesz a két 1égrés.
C) Feliil lesz nagyobb légrés.
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A mellékelt abran lathaté magnes két polusa kozott egy vizszintes, vezetd
sinparra fektetett vezetoé rud lathato. Merre mozdul el a rud, ha a kapcsoloval
zarjuk az aramkort?

A) Az 4bran balra, a magnes belseje felé.
B) Az abran jobbra, a magnes kiilseje felé.
C) Folfelé, a déli polus felé.

Egy negativ toltésii részecske halad homogén, a papir sikjabal kifelé mutato
magneses térben. A ra haté Lorenz-erd iranyat mellékelt Abra mutatja. Milyen
iranyba halad a részecske?

o o o F o @ °

A) A papir sikjaban a lap teteje felé.

B) A papir sikjéban a lap alja felé.

C) A papir sikjara merdlegesen, a sikbol kifelé.
D) A papir sikjara merdlegesen, a sikba befelé.

Egy rézdrotbol késziilt, aramjarta tekercset és egy radmagnest az abran lathaté
modon helyeziink el (rogzitiink) egymas mellé. Milyen ero ébred a két nyugvo
targy kozott?

L
A) Vonzoberd, mivel a magnes vonzza a fémet.

B) Taszitoerd, mivel Lenz torvényének értelmében a tekercs olyan mégneses teret hoz
létre, amely taszitja a magnest.

C) A tekercsben folyd aram iranyatol fliggéen ébredhet vonzo- vagy taszitoerd is.

A haz falan fiiggélegesen lefuto villaimharitoban egy villamcsapaskor a negativ
toltések lefelé mozogtak, igen nagy aramot hoztak létre. Milyen
indukciovonalakkal jellemezhetd magneses teret keltett az aram a villamharito
kozelében?

A) Az indukcidvonalak a villamharitoval parhuzamosak, lefelé mutatnak.

B) Az indukcidovonalak a villdmharitoval parhuzamosak, felfelé mutatnak.

C) Az indukcidvonalak a villamharit6 korili koncentrikus korok.
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belsejében?

e

A) Jobbra mutato.
B) Balra mutaté.

C) Felfelé mutato.
D) Lefelé mutato.

1

47. Homogén magneses mezobe elektromosan toltott részecskét loviink. Milyen
palyara allhat a részecske az alabbiak koziil? (A gravitaciotdl tekintsiink el.)
A) Csak korpalyara.
B) Csak egyenes palyan haladhat tovabb.
C) Mindkét palya elképzelhetd, a korpalya €s az egyenes palya is.

48. Egy mozgo, pontszerii toltés egyidejiileg elektromos és magneses térben is
tartozkodik. Lehet-e a ra hato erék ereddgje nulla?

A) Nem, mert az elektromos és magneses tér sosem oltja ki egymast.

B) Nem, mert mozog, tehat nem lehet egyensulyban.

C) Igen, ha az elektromos és magneses tér irdnya ellentétes.

D) Igen, ha a toltésre haté Lorentz-erd €s az elektromos térben fellépd erd kiegyenliti
egymas hatdsat.

49. Egy szabalyos rudmagnest pontosan kozépen kettévagunk. Milyen tulajdonsagu
lesz az igy kapott két darab?
A) Nem lesznek magnesesek, mivel egy magneshez két polus, egy €szaki és egy déli
polus kell, a daraboknak kiilon pedig csak egy-egy polusuk van.
B) Magnesesek lesznek, mindkét darabnak lesz északi €s déli polusa is.
C) Magnesesek lesznek, de a kiilonallo daraboknak csak egy-egy polusuk lesz, az
egyiknek csak déli, a mésiknak pedig csak északi.

50. +Q toltésii részecske adott v sebességgel belép az abran jelzett homogén magneses
mezobe. Hogyan valtozik a sebessége? (Mas erdtér nincs, a gravitacio
elhanyagolhato.)

B

A) A részecske sebessége nd.

B) A részecske sebessége csokken.

C) A részecske sebessége nem valtozik.

D) A részecske sebességének irdnya valtozik, nagysdga allando marad.



51.

52.

53.

54.

Egy Kkis, elektromosan toltott részecske egy bolygé magneses terébe ér. A
magneses indukciovektor a részecske sebességével parhuzamos és a magneses tér
homogénnek tekintheté. Hogyan mozog a részecske ebben a térrészben, ha csak a
magneses tér hatasat vessziik figyelembe, és az egyéb hatasokat
elhanyagolhatjuk?

A) A részecske egyenes vonalu egyenletes mozgassal repiil tovabb.

B) A részecske elkanyarodik, de a sebessége allandd marad.

C) A részecske lelassul.

Az abran egy ciklotron lathato. A magneses indukcio fiiggolegesen felfelé mutat.
Milyen toltésii részecskét gyorsitanak éppen, ha az a szaggatott vonal mentén
mozog?

Nagy frekvenciaju valtakozoaram

A) Pozitivat.

B) Negativat.

C) Semlegeset.

D) Semlegeset biztosan nem, de pozitivat és negativat is gyorsithatnak.

Egy kicsiny toltott részecske egyenes vonali, egyenletes mozgast végez
vakuumban. Hogyan valtozik meg a mozgasa, amikor olyan térrészbe ér, ahol
homogén magneses tér van jelen?

A) A részecske letér eddigi egyenes palyajarol.

B) A részecske egyenes vonalu, egyenletes mozgassal halad tovabb.

C) A kérdést nem lehet eldonteni, fligg a magneses tér irdnyatol.

Egy térrészben homogén, északi iranyu elektromos tér és homogén, keleti iranyu
magneses tér van. Egy elektron van a térrészben rogzitve, amelyet egy adott
idopillanatban elengediink. Milyen iranyban indul el? (A gravitacios tértol
eltekinthetiink.)
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A) Eszaki iranyban.

B) Déli iranyban.

C) Eszakkeleti iranyban.
D) Délnyugati irdnyban.
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56.

S7.

58.

Megmozdithatunk-e elektronokat egy fém vezetoben egy erds magnes
segitségével?

A) Nem, mert a magnes csak a magneses polusokra hat, az elektronokra nem.
B) Igen, de csak akkor, ha a vezet6 anyaga magnesezhetd.

C) Nem, mert a magneses tér ledrnyékolja az elektromos teret.

D) Igen, a magnes megfelelé mozgatdsdval dram indukalodhat a fémben.

Egy fonalra fiiggesztett, vizszintesen kiegyensulyozott tii, ha magara hagyjuk,
elfordul és beall a Fold magneses terének megfeleloen. Milyen anyaghél
késziilhetett a ti?

A) Acélbol.

B) Rézbol.

C) Barmilyen, jo6 vezetoképességii fémbol késziilhetett.

Két acél ridmagnest kozelitiink egymas felé. Indukalédik-e benniik aram?
A) Igen, mert az acél vezet6 anyag.

B) Nem, mert indukcids jelenséghez véltoz6 magneses mez6 sziikséges, az acél
radmagnesek viszont dllandomégnesek.

C) A Lenz-torvény értelmében csak akkor, ha az azonos polusokat kozelitjikk
egymashoz.

Van-e magneses tér egy raidmagnes belsejében?

A) Van, és nagyjabol homogén a tér, ahogyan az elektromagnes belsejében is.
B) Nincs, mert a magnes fémtest, melynek belsejébdl kiszorul a magneses tér
(Faraday-kalitka).

C) Van magneses tér, melynek iranya a déli polus kozelében €s az északi polus
kozelében egymassal ellentétes.

D) Nincs, de ha eltorjiik a magnest, akkor indukalodik benne.



